

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації "Рух Змін" для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в
місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Семикрас Тетяна Олександрівна
Число, місяць, рік народження	27.01.1999
Місце народження	село Прибірськ, Іванківського району, Київської області
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Вища
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Посада та місце роботи	Контент-менеджер
Посада в інституті громадянського суспільства	відсутні
Трудова діяльність та/або громадська	відсутні

Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	відсутні
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	відсутні
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	відсутні
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	https://www.facebook.com/nana.semykras/
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	м. Буча, вул. Тарасівська, 062 14 050 71
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	відсутні

04.06.2021 р



/Семикрас Т.О./

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Рух Змін» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Шановні колеги-активісти!

Доброго дня! Мене звуть Тетяна Семикрас, я є членом громадської організації «Рух Змін». В рамках своєї діяльності наша організація займається допомогою киянам. З моменту початку роботи ми намагались всіма силами сприяти розвитку місцевого самоврядування в кожному районі міста Києва.

Наша діяльність направлена на допомогу киянам, на вирішення нагальних питань для забезпечення комфортного життя. Разом з представниками інших ГО ми можемо досягти позитивних результатів в районі. Налагодження співпраці між киянами та органами державної є основним принципом нашої роботи.

Ми в нашій ГО дуже організовані і дисципліновані. Допомагаємо в організації та проведенні семінарів та тренінгів для молоді щодо роботи органів місцевого самоврядування. Молодь має приймати активну участь у життєдіяльності свого двору, вулиці, району та міста в цілому.

Вважаю, що володіння такими важливими якостями, як відповідальність, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможе нам успішно проявити себе в роботі.

Дякую за увагу, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати вашу довіру.

04.06.2021р.



Семикрас Т. О.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Громадської організації «Рух Змін»

04 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Рух змін»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Рух змін»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	ЄДРПО 41900459
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	За останні 6 місяців в Оболонському районі було реалізовано ряд проектів: - допомога людям пенсійного віку в період пандемії; - закупка Великодніх кексів для малозабезпечених верств населення; - лекції та тренінг для молоді щодо роботи органів місцевого самоврядування; - співпраця з представниками РДА щодо вирішення повсякденних питань мешканців району
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	відсутній
Копія річного фінансового звіту <i>(за наявності)</i>	відсутній

Голова правління



Андрій Кошара